





rno 10 obbekToB. 3aTeM cocuuTan v 3anuium obLyee Koam-

yecTBO OOBLEKTOB.

CNOXMEHME FPYNNAMHA
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SATAOOYHOE NOCNAAHME
CO CNOMEHUEM
U BbIYATAHUEM

PeLun BbipaxkeHusi. 3aTemM npaBu/ibHO paccTaBb 6YKBbI
BHW3Y CTPaHWLbI, YTOObI HaUTK oTBeT Ha 3aragky CTusa.
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Bornpoc: novemy folwaamn nonb3yTcsa KonbiTaMu Bo BpeMsa obena?
OTBET: MOTOMY YTO Y HUX HET .............. npubopos.

CKOMUPYW BYKBbI 13 OTBETOB BbILLE, YTOBbI PELLINTL 3AFAOKY.
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PA3PHADL.
PYKOBOALTED OT 30MEBM

3anuwm 4ncao Kaxgoro 3o0Mbu B pasBEPHYTOM BUAE B
Tabsmye. A 3aTeM 3anuvLum 310 Xe YUCJ/I0 C NMOMOLLbIO
MogCYETHbIX METOK.

Mpumep: 1. Hecatkn EanHnupl
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